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САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ ЈП "ГРАДСКА ТОПЛАНА" Д.О.О. БИЈЕЉИНА
ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2023 ДО 31.12.2023. ГОДИНЕ

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ

Оснивање и регистрација

СО Бијељинанасједнициодржаној 23.05.2002.годинедонијелајеОдлуку о
оснивањуЈП„Градскатоплана“ Бијељина. НаконОдлуке о оснивањупредузећа, дана
08.07.2004.годинедонијетаје и Одлука о измјенама и допунамаОдлуке о оснивању ЈП
„Градскатоплана“ којомједефинисанаорганизација и дјелатностпредузећа.

Сједиштефирмерегистрованојеу  ул.М.Црњанскогбб, Бијељина.
ОснивачпредузећајеОпштинаБијељина.

Каосамосталнопредузећепослујеод  08.07.2004.године. Дотогпериодапредузећејефункционисало у
оквиру ОЈДП „Комуналац“.

Ј.П запроизводњу и дистрибуцијутоплотнеенергије „Градскатоплана“ Бијељинауписано у
Основномсуду у Бијељини, у регистарски уложак број  1/5702од04.08.2004.године.

Одоснивањападо 2010. предузећејебило у правнојколизији (
предузећејеосновалаопштинаБијељина, а својинанадкапиталомјебила  100% државна).

Статуспредузећаправноје ријешендоношењемЗакона о преносусвојиненакапиталу РС у
предузећимакојаобављајукомуналнедјелатностинајединицелокалнесамоуправе („ Сл.гласникРС“
број:50/10 од 04.06.2010.), наосновукојегјепредузећепрешло у власништволокалнесамоуправе.
Свестатутснепромјене у складусазакономсу извршене.

СО Бијељинаје15.јуна 2011.године донијелаОдлуку о измјенама и допунамаОдлуке о оснивању ЈП
„Градскатоплана“ чијимсеЧланом.1.
Одлукеоснивајавнопредузећекаоједночланодруштвосаограниченомодговорношћу.
Предузећепослујеподфирмом:Јавнопредузећезапроизводњу и дистрибуцијутоплотнеенергије
„Градскатополана“ д.о.оБијељина.

Скраћенаознакафирмеје ЈП “Градскатоплана“ д.о.о.Бијељина.

Управа ЈП „Градскатоплана“ д.о.о, у складусаодредбама Члана.21. Закона о јавнимпредузећима(
Сл.гласник РС бр.75/04), израђује и
надгледареализацијусвихзаконскихакатавезанихзарегистрованудјелатност, а у
складусаМеђународнимрачуноводственимстандардима и прописима о рачуноводственим и
ревизијскимстандардимаРепубликеСрпске.

Рјешењемокружногпривредногсуда у Бијељини број:059-0-рег-21-001 061од
19.10.2021.годинеуписанајепромјенастатусалицаовлашћеногзазаступање ,па је као вршилац
дужности директора предузећа уписан Раде Хаџи-Стевић, дипломирани правник из Бијељине.

2. МАТЕРИЈАЛНО - ТЕХНИЧКА ОПРЕМЉЕНОСТ

У складу са важећим прописима  о јавним набавкама роба, услуга и уступања радова, ЈП
„Градска топлана“ д.о.о. је  у извјештајном периоду вршила потребну набавку материјала,
техничких средстава, резервних дијелова, алата за рад и друге опреме. План набавке у пословној



2023.години базиран је  на показатељима пословања у претходним годинама као и  приходима
који су се очекивали  у извјештајном периоду.
Све планиране набавке затворене су из текућег пословања.

Имајући у виду да ЈП „Градска топлана“ д.о.о није  располагала са  финансијским средствима
неопходним за значајније инвестиције када је у питању реконструкција постојећих постројења као
и проширење капацитета за које већ одраније постојала  потреба, и за које је  исто тако требало
конкретније планирати средства у складу са  урађеном студијомтоплификације града, намеће се
потреба да се приликом будућег планирања  инвестиција као извор финансирања предвиди буџет
Града и или републички буџет у дијелупредвиђеном за рјешавање комуналне инфраструктуре.
Потребно је напоменути да је буџетом Града Бијељина у 2023. години предвиђено око 100.000,00
КМ за реконструкцију топловодне мреже, а средства су искориштена за реконструкцију мреже у
Улицама Пере Станића и Незнаних јунака. Поред наведеног, приликом будућег планирања
инвестиција мора се имати у виду још једна специфичност, а то је да ЈП „Градска топлана“  д.о.о.
чији је оснивач општина Бијељина, не посједује своју сопствену имовину веће вриједностикада су
у питању непокретности ( земљиште, зграде и др.) на основу којих би могла ући у кредитно
задужење ради обезбјеђења средстава за веће инвестиције. Такође, у сарадњи са
административном управом Града Бијељина неопходно је покушати  пронаћи стратешког
партнера за одређена рјешења система даљинског гријања у складу са датим рјешењима у студији
топлификације града Бијељина.

3. КАПИТАЛНИ ИЗДАЦИ У ИЗВЈЕШТАЈНОМ ПЕРИОДУ И ИЗВОРИ
ФИНАНСИРАЊА

Кадасу у питањузначајнијеинвестиције,
пријесвегаонекојесеодносенапроширењекапацитетатоплане( снагекотлова) и топловоднемреже,
већјереченода „Градскатоплана“ д.о.о. нијебила у
могућностиобезбједитиизворефинансирањабезлокалнесамоуправекаонајзначајнијегстратешкогпар
тнера у топлификацијиграда.

Предузећеје у пословној 2023.годинипланиралонаставитикапиталниремонткотловскогпостројења,
замјенитисистемзахемијскуприпремуводе,
замјенитиизмјењиваче,замјенитиградскециркулационепумпе,
извршитимодернизацијуукупногпроизводногсистема.

4. МЈЕРЕ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, ЗАШТИТЕ  НА РАДУ И ЗАШТИТА ОД
ПОЖАРА

У складусадонешенимгодишњимпрограмоммјера и активностиназаштитиживотне и
раднесредине, предузећејеспровелосљедећемјере:

 физичкогобезбјеђењаобјекта и имовинепредузећа,
 одржавањехигијенераднихпросторија, чистоћепроизводногпогона и круга ЈП

„Градскатоплана“д.о.о.,
 обезбјеђењемјераличне и колективнезаштитенараду,

путемобавезнепримјенеличнихзаштитнихсредстава и опреме,
 обучавање и оспособљавањесвихзапосленихрадника у

предузимањумјеразаштитенараду,
 провођењемјеразаштитеодпожара, набавкесредстава и опремезагашењепожара и

обукесвихзапосленихнапримјенимјерапротивпожарнезаштите,
 извршењередовнеконтролеисправностикотлова и опременаистим( сигурноснивентили,

екранскихцијеви, пламенице и сл.)у складусапрописима и
налозимарепубличкогинспекторазапарнекотлове,



 прегледисправности и другихситнихуређаја,
 извршитиспецијалистичкипрегледсвихрадникараспоређенихнарадниммјестимасапосебн

имусловиманараду ( котлари, помоћникотлари, руковаоц-возач УЛТ-а, бравар и
електричарнаодржавању и др).

5. АКТИВНОСТИ ПРЕДУЗЕЋА У ИЗВЈЕШТАЈНОМ  ПЕРИОДУ

У овомизвјештајубићеобрађениосновнипословнитокови и
другипословивезанизафинансијепредузећа у периодуод 01.01.2023. до 31.12.2023. године. Кадаје у
питањуовајизвјештајпосебнапажњаћесеобратитинаостваренеприходе, расходе,
тефинансијскирезултаткао и свеукупнуанализупословањапредузећа ЈП „Градскатоплана“
дооБијељина у периодуод 01.01.2023. до 31.12.2023. године.
Извјештајпредстављагодишњиизвјештај ЈП "Градскатоплана“ дооБијељина.

Свифинансијскиизвјештајипредузећазаобрачунскипериод 01.01.-31.12.2023. године у
потпуностисуурађени у складусаЗакона о рачуноводству и ревизији РС и
Међуароднимстандардимафинансијскогизвјештавања (МСФИ ) и
тумачењимаМеђународногодборазарачуноводственестандарде (ИАСБ).

Финансијскиизвјештајипредузећасачињенисупоначелустварногтрошка.
Рачуноводственеполитикедосљедносупримјењиване у свимпериодимапредстављеним у
овимфинансијскимизвјештајима и у складусу с рачуноводственимполитикамакориштеним у
претходнојгодини.

 Грејнасезона 2023/2024јетрајалаод 12.10.2023. до 26.04.2024. године, укупно 198 дана,
 У посматраном извјештајном периоду гријано је од 01.01.2023. до 18.04.2023. године и од

12.10.2023. до 31.12.2023. године, укупно 189 дан,
 Гријанојепросјечноизмеђу 68.400 м² и 59.000 м² стамбеног и   пословногпростора,
 Гријанојепросјечно  3.437 м² школскогпростора и просторадјечијегобданишта,
 За грејну сезону 2023/2024 набављено је 3.562,900 тона угља, потрошено је 3.824,000 тона,

на лагеру складишта угља на дан 26.04.2024. године остало је 40,000 тона угља,
 01.01.2023. године на лагеру складишта угља било је 260,020 тона, током 2023. године

извршена је набавка у количини од 3.849,400. У 2023. години утрошено је 4.085,000 тона.
На дан 31.12.2023. године залихе угља су износиле 24,420 тона,

 Број корисникастамбеногпросторакретаосеод930 до944стамбенихјединица и 48-50
пословнихједница,

 У 2023.годинипредузећејеуредноизвршилосвојеуслугекорисницимаградскоггријања
 Фактуресууредноиспорученекориснициманашихуслуга,
 Цјелокупнопословањепредузећапраћенојепословномдокументацијом, у складусазаконом и

Статутомпредузећакао и другимактимадонијетесуодређенеодлуке, рјешења и сл,
 Проведенисусвитендери у складусаЗаконом о јавнимнабавкамаБиХ,
 Свикорисницикојинавријеменисуизмиривалисвојеобавезеуредносутужени, што је нарочито

интезивирано2023. године када је поднијети више десетина тужби и приједлога за
извршење,

 Интензивносерадилонанаплатистарихпотраживања и
свакодневносерадилонаинтензивирањунаплатетекућих,

 Актипредузећаусклађиванисусазаконским и поџаконским и др. прописима

6. ОСТВАРЕНИ ПРИХОДИ



Кадасу у питањуприходипредузећаонисеостварујукрозосновнудјелатностпредузећа, тј.
испорукутоплотнеенергијекорисницимагријања, теприходеподругимосновама,
каоштосуприходиодукључењанатопловоднумрежу, приходеодискључењасатопловоднемреже,
приходеодпоправкинатопловоднојмрежи, приходепоосновудонација и
другеврстеприходакојипредстављајудодатнеизворесредстава.

Приходиодпруженихуслугапризнајусе у билансууспјехапостепенудовршености.
Степендовршеностимјерисекаооднострошкованасталихдодатумабиланса и
планиранихукупнихтрошковаизуговора. Приходиодпродајеизосталихактивностипризнајусе
убилансууспјеха, искључујући ПДВ у  тренуткуиспорукепроизводакупцу. Купцимасе у
обрачунскомпериодуиспостављајуфактуре и
наосновуистихкојекупацнијеоспориопризнајесеприходпредузећаодосновнедјелатности.

Износприходасеможепоузданоизмјеритинаосновуфактуре, уговораилинаплаћеногизноса.

Приходиодкаматасупризнатинаосновунаплаћеногприходакојисе односи назатезнекамате.

У овомдијелуизвјештајабазираћемосенаостваренимприходима у периоду 01.01.2023. до
31.12.2023. године. Првидиоовогпоглавља односи сенаврстуостваренихприходадок у
другомдијелудајемопрегледфактурисанихуслугафизичким и правнимлицима.

Комплетан документ Извјештаја о раду и финансијском пословању за 2023. годину са
планом рада за 2024. годину ЈП "Градска топлана" д.о.о. Бијељина, можете погледати на
сљедећем линку: https://www.investinbijeljina.org/sr/1811.jp-gradska-toplana-bijeljina.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ АД "ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА"
БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД ОД 01.01.2023 ДО 31.12.2023. ГОДИНЕ

1. УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

СврхаИзвјештаја о пословањујеанализаостваренихпословнихциљева и
постигнутихрезултата у току 2023. године. У овомИзвјештају о пословањућемоприказатипослове
и активностикојесуобављене у овомДруштву, послужбама и одјељењима. У
првомдијелуизвјештајајеприказанаактивностДруштвакроздетаљанописпословаобављених у
посматраномпериоду, а у другомдијелујефинансијскиосвртнарезултатпосматраногпериода. А.Д.
„Водовод и канализација“ БијељинајепредузећеодпосебногинтересазaГрадБијељина, које у
складусаЗаконом о комуналнојдјелатностиснабдијеваграђаневодом и
вршиодвођењеотпаднихвода. Друштвоје у 2023. годиниуспјешнообавилосвојосновнизадатак –
уредноснабдијевањеграђана и привредефизичко – хемијски и микробиолошкиисправномводом.

2. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА ДРУШТВА

ПремаСтатутуовогДруштва, органи А.Д. „Водовод и канализација“ Бијељинасу:
1. Скупштинаакционара;
2. Надзорниодбор;
3. УправаДруштва и
4. Одборзаревизију.

Унутрашњаорганизација и систематизацијараднихмјестаближејеодређенаОдлуком о
утврђивањуосновнеунутрашњеорганизацијаДруштва – макроорганизација
(донесенаодстранеНадзорногодбора) као и Правилником о унутрашњојорганизацији и
систематизацијираднихмјестакогадоносиУправаДруштва а
којимсевршидаљаконкретизацијаосновнеунутрашњеорганизације и
формирајураднамјестапоорганизационимјединицима.

3. ПРОБЛЕМИ И ТЕШКОЋЕ У РАДУ

Једанодтренутно највећих проблема Друштва је свакако проблем ликвидности који је
присутан дужи временски период. И поред изузетно високог процента наплате наших услуга,
Друштво не успјева редовно да измирује доспјеле обавезе што за посљедицу има трошкове
затезних камата, као и тужбе против овог друштва чиме се стварају додатни трошкови судских
поступака и слично. У том смислу, а у циљу побољшања ликвидности Управа Друштва је
предузела одређене мјере које су споменуте у овом Извјештају. Осим претходно наведеног, у
наредном периоду мора максимално ангажовати на плану остварења прихода. Такође, како би се
одржао изузетно висок проценат наплате, неопходно је да се настави стална активност друштва
која укључује контролу на терену, слање опомена, утужења и као посљедња мјера искључење са
водоводне мреженесавјесних потрошача.

4. З А К Љ У Ч А К

И поред оствареног позитивног резултата пословања у текућој години, постојећи проблеми, а
прије свега проблем ликвидности који је присутан дужи низ година, захтјевају веома озбиљан
приступ од стране свих органа Друштва (Скупштине акционара, Надзорног одбора, Управе
Друштва и свих запослених) како би се укупна ситуација у пословању у току 2024. године
побољшала и одржала ликвидност Друштва у наредном периоду.



Међутим, потребно је нагласити да, без обзира на потешкоће са којима се А.Д. „Водовод и
канализација“ Бијељина суочила у текућем периоду, снабдијевање становништва, физичко-
хемијски и микробиолошки исправном водом је било уредно.

Комплетан документ Извјештаја о пословању за 2020. годину АД "Водовод и канализација"
Бијељина, можете погледати на сљедећем линку: https://www.investinbijeljina.org/sr/1810.ad-
vodovod-i-kanalizacija-bijeljina-.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ ЈП "ЕКО-ДЕП" Д.О.О. БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД
ОД 01.01.2023 ДО 31.12.2023. ГОДИНЕ

1. УВОД

Годишњиизвјештај о раду ЈП „ЕКО-ДЕП“ дооБијељиназа 2023. годинуурађенје у
формикојајепрописаначланом 24. Закона о рачуноводству и ревизијиРепубликеСрпске (Сл.
гласник РС број 94/15 и 78/20).

2. ОСНИВАЊЕ ПРЕДУЗЕЋА

Иницијативазаоснивањерегионалнедепоније у Бијељинипокренутаје 2002. године у
циљустварањаинституционалнихусловазареализацијузадатакаизСтратегијеуправљањачврстимотп
адом у БиХ, радиобезбјеђењаусловадепоновањакомуналноготпаданаеколошкиприхватљивначин.
ЗареализацијуовеинвестицијеВијећеминистараБосне и
ХерцеговинејепутементитетскихвладаФБиХ и РС
обезбиједилосупсидијарнакредитнасредстваСвјетскебанке.

Радиреализацијепројекта, општинеБијељина, Угљевик, Лопаре, Челић и
ТеочаксузакључилеСпоразум о оснивањумеђуопштинскогвијећазаизградњурегионалнедепоније.
НаСпоразумједобијенасагласносттадашњегМинистарствазаурбанизам, стамбено-
комуналнеђелатности, грађевинарство и екологијуРепубликеСрпске (сада:
Министарствозапросторноуређење, грађевинарство и екологију РС), којеуједноврши и
надзорнадреализацијомукупногпројекта.

НаосновуСпоразума о оснивањумеђуопштинскогвијећаод 22.08.2002.
годинезареализацијупројектарегионалнесанитарнедепонијезачврстиотпад, потписанјеУговор број
02-370 од 16.03.2005. године о оснивањуЈавногпредузећарегионалнадепонија „ЕКО-ДЕП“
сасједиштем у Бијељини, сациљемдаовопредузећеизгради и
управљарегионалномсанитарномдепонијом „Бријесница“ у Бијељини.
Оснивачијавногпредузећасу:
1. СкупштинаопштинеБијељина,
2. СкупштинаопштинеУгљевик,
3. СкупштинаопштинеЛопаре,
4. ОпћинсковијећеЧелић,
5. ОпћинсковијећеТеочак.

Предузећејеуписано у судскирегистаркодОсновногсуда у Бијељини, број Фи-212/05 дана
09.05.2005. године (уложак 1-5864), као ЈП Регионалнадепонија “ЕКО-ДЕП” Бијељина.
Наконпрвогуписапредузећејевршилоодређенеизмјене и допунерегистрације: промјенесједишта,
промјенастатусаодговорноглицаовлаштеногзазаступањепредузећа (директора), проширењед
јелатностикао и пререгистрацију у „доо“ у складусаЗаконом о привреднимдруштвима РС.
Рјешењем о регистрацијипредузећаод 09.11.2012. годинеОкружнипривреднисуд у
Бијељиниуписаојепромјенуобликаорганизовања и промијениопословноиме у ЈАВНО
ПРЕДУЗЕЋЕ РЕГИОНАЛНА ДЕПОНИЈА „ЕКО-ДЕП“ ДОО.

Првафазаизградњерегионалнесанитарнедепоније „Бријесница“ у Бијељинизавршенаје у
децембру 2009. године, а предузећејепочелодаобављарегистрованудјелатностпријема и
збрињавањачврстогкомуналноготпаданарегионалнојсанитарнојдепонији 01.01.2010. године. ЈП
„ЕКО-ДЕП“ доојенаставилоактивностиразвоја и
кроздругуфазуизградњеРегионалнесанитарнедепоније „Бријесница“ у Бијељини.
Средствазафинансирањедругефазеизградњерегионалнедепониједијеломсуобезбјеђенаизкредитних



средставаСвјетскебанке у оквируДругогпројектазауправљањечврстимотпадом у Босни и
Херцеговини - SWMP2 (СецондСолидWasteМанагементПројецт). Током 2020.
годиненастављенјеразвојдепоније „Бријесница“ изградњомдијеласанитарнећелије број 3
надепонији, а средствазаовуинвестицијусуобезбјеђенаодстранеГрадаБијељина,
докјепредузећевршилокофинансирањеизвластитихизвора у износуодоко 5%.

3. ЦИЈЕНА УСЛУГА

Цијенауслугапријема и депоновањаотпаданаРегионалнојсанитарнојдепонији „Бијесница“
нијемијењана у току 2023. године, теје и
даљенасназиважећицјеновникуслугапрописанодлукомНадзорногодбора 07-06-22/19 од 27.02.2019.
године. Цијенаизноси 50,00 КМ/т саукљученим ПДВ-ом, какоје и
одобрилаСкупштинаградаБијељинаОдлуком број 01-022-6/19 од 05.02.2019. године.
Наосновунаведенеодлуке, ЈП „ЕКО-ДЕП“ доојесасвојимкомитентимазакључилоуговоре о пријему
и
депоновањукомуналноготпаданарегионалнојдепонијикојисуусклађенисанаведеномодобреномције
ном и којисепримјењујуод 12.02.2019. године.

ПредузећеједонијелоОдлуку број 07-31-202/22 од 25.02.2022. године о
пријемуграђевинскогшутабезнакнаде.

Важнојенапоменутидасепредузећетоком 2023. године у
дванавратаобраћалоградоначелникуГрадаБијељинадописима број 01-585/23 од 6.4.2023. године и
01-1721/23 од 13.11.2023.
годинесазахтјевомзадавањесагласностинаекономскуцијенукомуналнеуслугепријема и
депоновањачврстогкомуналноготпаданадепонији „Бријесница“.
ПредузећеникаданиједобилобилокакаводговородстранеГрадаБијељинанинаједанодупућенихдопис
анитије, премадоступниминформацијама, о
томебилокакваинформацијадаљепрослеђенаСкупштиниградаБијељина.

Обзиромдатренутноодобренацијенаод 42,74 КМ/т безурачунатог ПДВ-а
једвауспијевадапокријеосновнетрошковепословањапредузећа, у
случајубилокаквеакцидентнеситуацијеиливећегкваранамеханизацијиилиопреминадепонији,
предузећенећеиматисредставадаистосанира, теселакоможедоћи у
ситуацијудапредузећебудепринуђенодаобуставирадрегионалнедепоније.

Збогсвегапретходнонаведеног, скрећесепажњаорганима ЈП „ЕКО-ДЕП“ доо и
општинамаоснивачимадасе у
случајунаведеногразвојаситуацијеуправапредузећанећесматратиодговорном,
јергодинамаупорноупозораваопштинеосниваченатежакекономскиположајпредузећа,
међутимконстантноизостајебилокаквапомоћзапобољшањеекономскогположаја ЈП „ЕКО-ДЕП“
доо.

4. ЗАКЉУЧАК

Анализирањепословањапредузећа и
остваривањаприходапоказуједапостојинеколикоизразитоважнихобласти у којимауправа и
интернеконтролепредузећанемајузначајнијихутицаја, а пресуднесузапословањепредузећа.
Теобластису:
- формирањепродајнецијенеуслугепријема и депоновањаотпадаизвантржишнихуслова,
- количинезапримлјеногкомуналноготпада.



Формирањецијенекомуналнеуслугепријема и
депоновањачврстогкомуналноготпададефинисанојеЗаконом о комуналнимђелатностима (Сл.
гласник 124/11 и 100/17). Члан 20.
поменутогзаконадефинишедасесредствазаобављањекомуналнед
јелатностииндивидуалнекомуналнепотрошњеобезбјеђујуизцијенеуслуге.
Закономједефинисаноштачиниструктуруцијенекомуналнеуслуге и
дацијенукомуналнеуслугеутврђуједавалацкомуналнеуслуге, а
сагласностнацијенудајенадлежанорганјединицелокалнесамоуправе.
Аконадлежниорганјединицелокалнесамоуправенедасагласностјавномпредузећунаутврђенуцијенук
омуналнеуслуге и тимедоведе у питањепружањекомуналнихуслугакорисницима,
јединицалокалнесамоуправеможеизсвогбуџетанадокнадитиразликуизмеђупостојеће и
економскецијенекомуналнеуслуге.

Досадашњапраксајебиладасеодобрицијенакомуналнеуслугепријема и
депоновањакомуналноготпадакојајезнатнонижаодекономскецијене, а
дасезаразликуизмеђуодобрене и економскецијененеобезбиједедодатнисталниизворифинансирања.
Оваквомпраксомпредузећунијеобезбјеђеноостваривањестабилнихприходазаекономскисамоодржи
вопословање.

Кодсубјекатакојисебавесакупљањем и транспортомотпада,
јединицамјерезаобрачункомуналнеуслугејеквадратниметарстамбеногпростора (доксе у
некимподручјимацијенауслугеодређујепаушално), а кодпријема и
депоновањакомуналноготпадајединицаобрачунауслугејепотонизапримлјеноготпада.
Оведвијеобрачунскејединиценисумеђусобнокомпатибилне. Наиме,
комуналнапредузећакојасебавесакупљањем и
транспортомкомуналноготпаданаплаћујусвојууслугупоквадратномметрустамбенеповршинебезобз
иранаколичинуотпадакојисакупе, а
интересимједаштомањуколичинуотпададовезунасанитарнудепонију,
какобиштовишесмањилиовуставку у трошковимасвогпословања.

Свепретходнонаведенопредстављавеомаизраженинхерентниризик,
којинеможеотклонитиуправапредузећанисистеминтернеконтроле.

ЗатокрозовајИзвјештајуказујемооснивачиманапотребудасеблаговременоотклонеинхерентниризиц
икојесмонаприједнавели, какобисеизбјегленегативнепосљедице у пословањупредузећа. У
случајунеотклањањаинхерентнихризика,
посљедицепопословањепредузећамогуиматикрајњенеизвјестанисход.
Изтихразлогаоснивачипредузећатребада у
штокраћемпериодупронађуадекватнорјешењезаизлазизпостојећеситуације.

Комплетан документ Извјештаја о раду за 2020. годину са програмом рада за 2021. годину
ЈП "ЕКО-ДЕП" д.о.о. Бијељина, можете погледати на сљедећем линку:
https://www.investinbijeljina.org/sr/1812.jp-eko-%E2%80%93-dep-bijeljina.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ АД "КОМУНАЛАЦ" БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД
ОД 01.01.2023 ДО 31.12.2023. ГОДИНЕ

1. ОСНОВНИ  ПОДАЦИ  О  ДРУШТВУ

Основнојавнодржавнопредузеће(ОЈДП)
"Комуналац"Бијељина,УлицаМилошаЦрњанскогброј:7.
основанојеОдлукомСкупштинеопштинеБијељина 05.06.1995.године, број 01-022-8/95
издвајањемизтадапостојећегКРО "4. јули"Бијељина.

Предузећејекаоакционарскодруштво„Комуналац“Бијељинасасједиштему
Бијељини,Ул.МилошаЦрњанскогброј:7.(удаљемтекстуДруштво)уписано
усудскирегистарправнихлицакодОсновногсудауБијељини,Рјешењембројрегистарскогулошкарег
истарскогсуда: 1-121, ознакаибројуписникасуда: Фи-254/05 од 07.09.2005.године.

Истимрјешењемуписанајеипромјенасвојинедржавногкапитала ОДП „Комуналац“ сап.о.
Бијељина, кадајепредузећепромјенилои обликорганизовањау
акционарскаодруштво"Комуналац"Бијељина,сапостојећомадресом,сходноодредбама „Закона о
приватизацијидржавногкапиталау предузећима“ („СлужбенигласникРепубликеСрпске“
број:24/98,62/02,38/03и65/03)и„Закона
ојавнимпредузећима“("СлужбенигласникРепубликеСрпске“број:75/04,78/11)
каоипромјенаобликаорганизовањаоддржавногпредузећауакционарскодруштво.

РјешењеморегистрацијиОкружногпривредногсудауБијељиниброј:059-0-Рег-21-000 619 од
05.07.2021.
годинеуписанајепромјенастатусалицаовлашћеногзазаступање,анаосновуОдлукеНадзорногодбора
АД„Комуналац“Бијељина,број:5241/2021од18.06.2021.
године,пајекаолицеовлашћенозазаступањеуписан: МирославКулићизДрагаљевцаГорњег,
Бијељина.

2. ЗАКЉУЧАК

НаосновуизвршенеанализеимовинскогифинансијскогположајаАД„Комуналац“
Бијељина, можесезакључитисљедеће:

 ФинансијскаравнотежаДруштва(краткорочнаи дугорочна) у 2023.
годинијенестабилна, изнатнојепогоршанау2023.
годиниуодносунапретходнедвијегодине.

 КоефицијенттекућеликвидностиДруштва(текућаимовина/краткорочнеобавезе),надан



билансирања  31.12.2023. годинеизноси1.214.530/1.091.704=1,113,
докјеу2022.годинибио1,413,а
у2021.години2,691.Наосновунаведенихпоказатељатекућеликвидности,
можесезакључитидајетекућаликвидносту2023.
годинизнатнопогоршанауодносунапретходнегодине,
првенственозбогчињеницедасуготовинаи
готовинскиеквивалентисмањениутекућојгодиниуодносунапретходнугодинуза50,18%,ак
раткорочнеобавезесмањенеза3,34%.Готовина иготовинскиеквиваленти, у
текућојгодинисуу односунапретходнугодинуноминалносмањениза330.265КМ,
акраткорочнеобавезеза37.731 КМ.

 Коефицијентредукованеликвидности(готовина+
краткорочнапотраживања/краткорочнеобавезе),наданбилансирања
31.12.2023.годинеизноси(327.847+792.939)/1.091.704=1,027,у2022.годинијеизносио1,333
,докјеу 2021. годинибио2,564.Коефицијентредукованеликвидностиу
текућојгодининезнатнојеизнадреферентневриједности.Предузетесуодређенемјерезапобо
љшањенаплатекраткорочнихпотраживања,
штојерезултовалосмањењемпотраживањаза54.761КМ.
Краткорочнеобавезенезнатносусмањенеу текућојгодиниу  односунапретходнугодину.

 Коефицијенттренутнеликвидности(готовина/краткорочнеобавезе)накрају2023.
годинеизноси327.847/1.091.704=0,300,докјеу 2022.годиниизносио0,583,ау 2021.
години1,102. Коефицијенттренутнеликвидностиутекућојгодинијезнатнопогоршан у
односунапретходнегодине,   теДруштвосвесвоједоспјелеи
недоспјелекраткорочнеобавезе,неможеизмиритиизрасположивеготовине,односноможеи
змиритисвега58%краткорочнихобавеза.

 Просјечанбројдананаплатепотраживањау2023.годиниизноси62дана,штојезнатнопово
љнијеодпретходнегодине, у
којојјепериоднаплатепотраживањаизносио71дан.Утекућојгодинипериоднаплатепотражи
вањајесмањенза9данау
односунапретходнугодину,алијеидаљезнатнолошијиодоптималних30даназанаплатупотр
аживања.Унаредномпериодупотребнојеставитиакценатнанаплатипотраживања,сапосебн
имосвртомнапраћењестароснеструктурепотраживањаодкупаца,узпредузимањесвихпотр
ебнихмјеразапрекидзастарепотраживања.

 КоефицијентсолвентностиДруштвау2023.годинијезнатноизнадреферентневриједност
и1иизноси8,449.ИмајућиувидудаДруштвоимадуговеуизносуод1.129.173 КМ
ипословнуактиву уизносуод9.540.044 КМ,
долазиседозакључкадајеДруштвоусвакоммоментуумогућностидаизмирисвесвојеобавезе
израсположивепословнеактиве.

 Референтнавриједносткапитал/дуговиутекућојгодинијенезнатнопогоршанау
односунапретходнугодинузбогсмањеногкапиталаДруштвау2023.годиниуодносуна2022.
годину. Односкапитал/дугови(88,16:11,84)језнатноукористкапитала.

 Коефицијентефикасностиимовинепоказујеколикосеуспјешнокористиукупнасталнаи
текућаимовина, тејеминималнареферентавриједноствећаоднуле. У
нашемслучају,коефицијентефикасностиимовинеАД „Комуналац“
Бијељинајезадовољавајући,у2023.годиниизноси(0,586),докјеу
2022.годиниизносио0,612ау2021. години0,598.

 Коефицијентобртаобртнеимовинеприказујеучинковитоступотребеобртнеимовинеу
остваривањуприходаодпродаје.Пожељноједабудештовећи.Приликоманализе,утврђеноје
дајекоефицијентобртаимовинеу
2023.годиниувећануодносуна2022.годину,штоуказуједајеобртнаимовинау
2023.годинивишеангажованау



остваривањуприходаодпродајеодангажованостиобртнеимовинеу
претходнојгодини.Данивезивањаобртнеимовинетребадабудуштокраћи.У2023.годинипо
требноје106данадасеобрнеимовина,докјеупретходнојгодинитајпериодзнатнодужииизно
сиоје131 дан.

 Коефицијентобртазалихатребадабудештовећи,јерјетопоказатељефикасногангажовања
залиха,односноњиховогучешћауостваривањуприходаодпродаје.Већикоефицијентобртаз
алихазначимањетрошковедржањаистих.   Анализомкоефицијентаобртазалихау
АД“Комуналац”Бијељина,дошлоседозакључкадасезалихеутекућојгодининезнатноспори
јеобрћу уодносунапретходнугодину.

 Коефицијентобртапотраживањатребадабудештовећи,какобипериоднаплатепотражив
ањабиоштомањи.Унашемслучајукоефицијентобртапотраживањау2023.
годиниизноси5,92,тејеистипобољшануодносунапретходнугодину.Наведеникоефицијент
показујебољунаплатупотраживањаодкупацау2023.годиниуодносуна2022.годину.Даниве
зивањапотраживањау текућојгодинисузнатнокраћиу
односунапретходнугодину,тејепотребнопросјечно62данадабисенаплатилопотраживање
утекућојгодини,докјеупретходнојгодинитребао71дандасенаплатипотраживање.Предузе
ћејеодобрилокупцимаодложеноплаћањедо30дана,а
какојепросјечновријеменаплатепотраживањаизносило62 дана,
ондаоноуказуједанаплатапотраживањаодкупацаутекућојгодиникасни32 дана.

 Изанализеприносногположајапредузећаможесеутврдитидајерезултатизпословнихакти
вности,остварену2023.години,негативан,тедајезначајнопогоршануодносунапретходнуго
дину,јерјеу текућојгодиниостваренпословнигубитаку
износуод456.461КМ,ау2022.годинипословнигубитакуизносуод64.679КМ,докјеу2021.
годиниостваренпословнидобитакуизносуод 76.283 КМ.

 У анализипрофитабилностиАД „Комуналац“ Бијељина,
примјетноједајекоефицијентпрофитабилностиу2023.
годиниисподреферентневриједности,
штопоказујенепрофитабилностпословањаДруштва.Потребнојесачинитипрограммјераза
повећањеприходаисмањењерасхода, какобиДруштвопрофитабилнопословало.

 Изанализекоефицијенатарентабилностисопственог,инвестираногиукупногкапита
ла,утврђенјенегативанкоефицијент,којијезнатнопогоршану
односунапретходнедвијегодине,тејеу
потребнопредузетимјерепомоћукојихбисеобезбједилабољаискориштеносткапитала,
односнопомоћукојихбисеоствариобољиприноснакапиталиоствариопозитиванрезултатпо
словања.

3. МЈЕРЕЗА УНАПРЕЂЕЊЕПОСЛОВАЊА

Извршенаанализапословања иидентификованипроблемисакојимасесуочаваАД
“Комуналац”Бијељина, представљајуподлогузадоношењемјеразапобољшањепословањаи
остварењепозитивногфинансијскогрезултата.

Утекућојгодиниостваренјенегативанфинансијскирезултативећинапоказатељапословања
јепогоршанауодносунапретходнегодине.

Укупниприходитекућегодинесумањиза306.026,02КМодостварењапретходнегодине,док
суукупнирасходиувећаниза 118.328,69
КМ.У2023.годиниостваренјегубитакпријеопорезивањау
износуод390.612КМ,којипредстављаразликуукупнихприходаи укупнихрасходатекућегодине.

УИзвјештајуопословањуза2022.годину,предложенесуодређенемјерезаунапређењепосло
вањаиостварењепозитивногфинансијскогрезултата,којесудјелимичноилиупотпуностиреализов



анеутоку2023. године.

Значајан  бројмјеразаунапређењепословањаизпретходногпериода,
потребнојенаставитиуконтинуитетуиу наредномпериоду,узпардодатнихмјера.

Мјерезапобољшањепословањаиостварењепозитивногфинансијскогрезултатау
2024. годинису:

1.Идаљерадитинапобољшањунаплатепотраживањаодкупаца,сапосебнимакцентомнанапла
типотраживањаодфизичкихиправнихлицаизРепубликеСрпске,којаимајузначајноучешћеу
структуриукупнихпотраживања.Зареализацијунаведеногпотребнојевећеангажовањесвихзап
осленихапосебнојенеопходноангажовањелицазадуженихзанаплату
ипраћењенаплатепотраживања,какобисенаплативостунаредномпериодупобољшала
испријечилазастарапотраживања.
У2023.годинизначајнојепобољшанпроценатнаплатепотраживањаодкупацауодносунапрет
ходнегодине.Узимајућиуобзирдаовамјеразахтјеваконтинуитет, истасепредлажеи за 2024.
годину.

2.Редовноажуриратибазуподатакакорисникауслуга,какобисестворилиосновниусловизаконтин
уиранеактивностинаутуживањуправнихифизичкихлица.



Евиденцијакорисникасесматрапотпуномуономмоментукадасезакључиуговорсакорисником
.Активностиназакључењууговорасакорисницимасепроводеу континуитету.

3.Преиспитатипостојећекапацитетерасположивихљудскихресурсаипотенцијалезапосле
них,каонајвриједнијихсредставаорганизације,сапотребамаДруштва,какобисепостиглабољае
фикасностиекономичностпословања.
ЗауспјешнерезултатепословањаДруштванајважнијејеорганизовање
иуправљањељудскимресурсима,штопредстављакомплексанидуготрајанпроцес.Узимајућиу
обзирдасерадиостратешкомдијелупословања, којисеморапроводитиуконтинуитету,
мјера3.јепредложенаиза2024.годину.Одквалитетнепроцјене иизборазапосленихзависи и
даљиразвој иуспјеховогпредузећа.

4.Успоставитидоброосмишљениодрживсистемуспјешности,односномјерењаучинказапосл
ених, којибикакозаДруштвоствориокористи, такоизазапослене ируководиоце.
Системуспјешностизапосленихјебазираннаобјективнимпоказатељимабезмогућностисубје
ктивногпросуђивања.
Мотивацијаинаграђивањенепредстављајуједнократанчин,већконтинуиранисистемскипроц
ескојијепотребноконтинуиранопроводити,јерсенатакавначинувећавазнањепојединцаињего
валојалност,асветозаједнодоводидопобољшањапословањаДруштва.

5.Анализиратикапацитетесталнихсредстава,односноискориштеностиангажованостстални
хсредставау
складусатехничкомопремљеностиистарости,тепреиспитатимогућностдодатногангажовањас
талнихсредстава.Посебанакценатставитинаанализупостојећегвозногпарка,текрозпланскадо
кументапланиратинеопходненабавкесавременијихвозила.
Наведенамјеразатхјевавећаинвестиционаулагања,којасенемогуобезбједитиизпостојећихпо
словнихактивности, тејенеопходнообезбједитисубвенцијузанабавку и
модернизацијусталнихсредставаилиизнаћидругиначинфинансирањавећихинвестиционихул
агања, којасуусмјеренанамодернизацијуопреме
ипружањеквалитетнијихуслугакорисницима.

6.Извршитидетаљнуанализусвихрасходаипреиспитатимогућностсмањењапојединихрасход
а, посебноонихкојиимајузначајноучешћеу укупнимрасходимаДруштва.
Највећеучешће
уоквирурасходаимајутрошковибрутозарадазапослених.Наведенетрошковетешкојесмањи
тибеззанављањасталнихсредстава,јерсупостојећазначајнозастарјела,
тесевећидиоуслугапружаангажовањемфизичкераднеснаге.

7.ПрекоФондазазаштитуживотнесредине иенергетскуефикасностРепубликеСрпске,
анаосновупријавенајавниконкурсзадодјељивањесредставазасуфинансирањепрограмаи
пројекатаизобластизаштитеживотнесредине,енергетскеефикаснотииобновљивихизвораенер
гије,обезбједитидодатнасредствазапроширењедјелатностииостварењедодатнихприхода.
У 2023.години,одстранеФондазазаштитуживотнесредине
иенергетскуефикасностРепубликеСрпске,нисурасписиваниконкурсиначијемучешћубиАД„К
омуналац“ Бијељинаобезбједиододатнасредствазапроширењедјелатности   и
остварењедодатнихприхода, тејенаведенумјерупотребнореализовати у2024. години.

8.Крозпројекатраздвајањаотпаданамјестунастанкаукључитиштовећиброј
корисника,јерсетакосмањујутрошковиуправљанаотпадом,транспорта,јернеморате



транспортоватипосебносекундарнесировине.
Каснијипроцесуправљањаотпадомјемногоповољнијиидобијасеквалитетнијасекундарнасиро
винакојујекаснијелакшесепарирати.
Збогнедостаткафинансијскихсредставау 2023.години,наведенамјеранијеу
потпуностиреализована,азбогзначајазаунапријеђењепословањаистајепредложенаи за
2024. gодину, узпретпоставкудасеобезбједедодатнасредства.

9. Постављањеекоконтејнеранаодређенимлокацијамазасортирањеотпаданаизворишту
(ПЕТ, пластика, папир,картон, стакло…).
Мјера9.једиректноповезанасамјером
8.тезбогнедостаткасредставанијереализована,азареализацијунаведенемјереу2024.годинип
отребнојеобезбиједитидодатнеизворефинансирања.

10.
Израдитистудијуизводљивостикојомћесепроцјенитишансезауспјехостваривањациљевапро
јектагријањаихлађењапословнихпросторијапомоћутоплотнихпумпи,чимебисетрошковигриј
ањаихлађењапословнихпросторијасмањилиистворилипредусловизаостварењедодатнихприх
одапружањемуслугагријањаихлађењаобјекатакојисуподзакупом,акојисувласништвоДруштв
а.
Мјера10.нијереализованау2023.години,збогнедостаткафинансијскихсредстава,јерјепоприо
ритетуулагањарасположивихфинансијскихсредстава, најважнијеулагањеу набавкуновихи
одржавањепостојећихвозила,
неопходнихзапружањеуслугаизрегистраосновнедјелатности.

11.
Извршитисанацијусвихобјекатакојисеиздајуподзакуп,какобисестворилиосновниусловизар
едовнуупотребуобјеката.Подсанацијомподразумијевамодовођењеобјектаилиједногњеговог
дијела,односнопојединачногелемента,којијезбогнекихнепожељнихдјеловањаоштећен,памуј
ефункцијаупитна,у првобитностањеносивостии
функционалностиузотклањањенекихмањихуоченихнедостатака.
У2023.годинивршенајепарцијалнасанацијапојединихобјеката,какобисезаистестворилимин
ималниусловизаредовнуупотребу.Унаредномпериодупотребнојенаставитиактивностинас
анацијисвихобјекатакојисеиздајуподзакуп.

12.
Усарадњисалокалномзаједницомобезбиједитиидругепословеизнадлежностикомуналнедј
елатности,каоштосучишћењедивљихдепонија,изградњадепоазаконтејнере,кошењеамброз
ије,кошење иуређењепутнихпојаса,одржавањекишнеканализације, азилзапсе, израда
хоризонталнесигнализацијеидруго.
Наведенипословиседобијајупоосновуучешћанатендеру,тејеисходреализацијетешкопредвид
јети.

13.
Извршитианализуостваренихприхода,сапосебнимакцентомнаприходеодуслугаодвозачвр
стогкомуналноготпадафизичкимлицима, зачијеповећањејепотребносљедеће:

- упоређивањестварнихиевидентиранихквадратуракориснихстамбенихповршина,
- економскаисплативостпостојећецијенеодвозачврстогкомуналноготпада,
- заступљеностсвихкорисникауевиденцијиодвоза и

размотритимогућностостварењадодатнихприходапружањемновихуслуга,пооснов
упостојећихрасположивихљудскихиматеријалнихресурса.



АД „Комуналац“Бијељинаје у 2023.годиниоствариомањакприходау
односунареализованерасходе,првенственозбогнеблаговременогусвајањацјеновник
ауслугаодвозакомуналноготпада. Уоквирумјере13.потребнојеистаћисљедеће:

- активностинаревизијиквадратуракориснихстамбенихповршинасепроводеу
континуитету, тејеистепотребнонаставити и у2024. години;

- сталнирастцијенанатржиштуи минималнеплатеу РепублициСрпској,
захтјеваучесталекалкулацијецијенауслугаодвозачврстогкомуналноготпада
. У
досадашњојпраксисепоказалодапоступакдавањасагласностинацјеновникек
омуналнихуслугапредстављадуготрајанинеизвјестанпроцес,течестопрође
иповишеодгодинуданаодданаподношењазахтјевадомоментадавањасагласн
ости,штостваранесагледивепосљедицепопословањеовогкомуналногпредузе
ћа;

-
процесевидентирањановихкорисникаурегистарсевршисвакодневноу

оквируредовнихактивностирадниканатерену.ИмајућиувидудајеОдлукао
прикупљању,одвожењуидепоновањукомуналноготпадаизмјењенатедакому
налнудјелатностприкупљањаиодвожењакомуналноготпаданатериторијиг
радаБијељинавршиискључиво АД „Комуналац“Бијељина,
безобзираназону,потребноједаАД„Комуналац“Бијељиназапочнепружањеус
лугаузони2.почевшиод01.05.2024.године,кадапрестајеважењеУговораброј0
2-370-725/19са ДОО
„Дулетрготранс“.Преузимањемновихкорисникаиззоне2ћесеобезбједитидо
датниприходиуоквирупружањауслугаДруштва, алиистотакои
додатнирасходи.Текпослеанализеостваренихприходаи расходаиззоне2,
ћесеутврдитирезултатпреузимања;

-
УправаДруштваредовнопроводиактивностинаизналажењуновихпос

ловаизрегистрованедјелатности,
којисемогуобављатиангажовањемпостојећихљудских
иматеријалнихресурса.Одливљудскихресурсапредстављадодатнипроблемс
акојимсесуочава АД „Комуналац“Бијељина.

Унаредномпериодупотребнојеобратитипажњунапроцесреализацијесвакеодпредло
женихмјеразапобољшањепословања итежитикаостваривањупланиранихциљева.

Комплетан документ Извјештаја о раду за 2023. годину АД "КОМУНАЛАЦ"
Бијељина, можете погледати на сљедећем линку:
https://www.investinbijeljina.org/sr/1817.ad-komunalac.html



САЖЕТИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ О РАДУ ЈП "ВОДЕ" БИЈЕЉИНА ЗА ПЕРИОД ОД
01.01.2023 ДО 31.12.2023. ГОДИНЕ

1. УВОД

НамјенаИзвјештаја о пословању је анализа остварених пословних циљева у
периоду јануар-децембар 2023. години уз компарацију са планом и извршењем претходне
године.

1.1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ

Јавнопредузеће „Воде“
БијељинајеправниследбеникОпштинскогводопривредногфондасаосновномдјелатношћу -
изградњахидрограђевинскихобјеката у оквирукојесеобављајупословиизградње и
одржавањехидромелиорационогсистеманаподручјуградаБијељинетеразјешавањедругеводо
привреднепроблематике.

2. ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРЕДУЗЕЋУ

Назив: Јавнопредузеће „Воде“ Бијељина
Сједиште и адреса: Бијељина, Милоша Црњанског 16
ЈИБ: 4400425550007
Дјелатност (шифра и опис): 42.91 Изградњахидрограђеивнскихобјеката
Број запослених: 15
Вриједностосновногкапитала у КМ: 25.759.197 КМ

Пословнеиме, сједиште и
адресаревизорскекућекојајеревидиралафинансијскеизвјештаје: „Петрос“  Бијељина.

3. НОРМАТИВНА ОСНОВА

ОСНОВНА НОРМАТИВНА АКТА Ј.П. "ВОДЕ" БИЈЕЉИНА СУ:

 Статут,измјенестатута у складусаЗакономод 25.04.2019.год
 Правилник о раду
 Правилник о организацији и систематизацијираднихмјеста
 Правилник о јавнимнабавкамароба, услуга и радова
 Правилник о поступкудиректногспоразума
 Правилник о праћењуреализацијеоквирнихспоразума, уговора и фактура
 Правилник о рачуноводству, рачуноводственимполитикама и ревизији
 Правилник о вршењупописа и

усклађивањукњиговодственогстањасастварнимстањем
 Правилник о стандардномпрограмскомкласификациономкодузаизраду и

праћењеизвршењаплана
 Правилник о интернимконтролама и интернимконтролнимпоступцима



 Правилник о дисциплинској и материјалнојодговорности
 Правилник о канцеларијском и архивскомпословању
 Пословник о радуНадзорногодбора
 Правилник о заштитинараду и здрављунараду
 Правилник о заштитиодпожара

СТАТУТОМ ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ДЕФИНИСАНА СУ ОСНОВНА ПИТАЊА:

 Пословноиме и сједиште
 Дјелатностпредузећа
 Оснивачкиулог и средствапредузећа
 Приходи, расходи, диобадобити и начинсношењаризика и покрићегубитка
 Органипредузећа, избор, опозив и дјелокругорганапредузећа
 Општи и појединачниакти
 Заступањепредузећа
 Пословнатајна и јавнострадапредузећа
 Права и обавезепослодавцаизобластирадниходноса
 Резерве
 Интерни поступци
 Начинпромјенеоблика и престанакпредузећа

4. ОСТВАРЕЊЕ ПЛАНСКИХ ЗАДАТАКА

ШтосетичеТекућегодржавања ХМС „Семберија„ Бијељина, Јавно предузеће „Воде“
Бијељина у 2023. годиније планиралокосити двапутагодишњекомплетан ХМС и
комесационо подручје Бијељина III и IV, затим све канале у Јањи и новој Јањи, те за тај
посао предвиђеноје 300.000,00 КМ.
Наконрасписанејавненабавкепутемотвореногпоступкаузпровођење Е-аукцијепосао је
добио извођач ДОО „ГМ ПРОМ“ Бијељина, уговор је закључен 22.05.2023.године, број:
425/23, уговорена вриједностуговораизносила је 299.514,66 КМ, а окончана ситуација је
била 298.947,52 КМ. Напомињемо да смо први циклус кошења почели 29.05.2023.године,
а завршили (прво кошење) 13.09.2023.године. Други циклус (друго кошење) почели смо
18.09.2023.године, те завршили комплетно друго кошење 20.12.2023.године. Истичемо да
је овај уговор у потпуности квалитетно и у року релизован, тако да смо овај плански
задатак 100 % урадили без примједби надзорног органа и наручиоца посла.

Штосетиче шљунчања и гредерисањаузканалезападног и источногдијела ХМС
„Семберија“ Бијељина и комесациономподручјуБијељина III и IV,као и
наосталиммјестимапопосебномналогунаручиоцапосламожемо изнијети следеће: за
2023.годинупланиралисмо на овој ставци 75.000,00 КМ и тона путеве крај канала ХМС
„Семберија“ Бијељина 3.200 мᶟ а накомесационоподручјеБијељина III и IV 400 мᶟ.
После расписанејавненабавкепутемотвореногпоступкаузспровођење Е-аукцијепосао је
добио DOO “DIS COMPANY“ Bijeljina. Уговор је закључен 22.05.2023.године, број
424/23, вриједностуговорајеизносила 74.692,80 КМ, а окончана ситуација је била 74.692,80
КМ. Обавјештавамо Вас да смо шљунчање и прво гредерисање почели 29.05.2023.године,



а завршили (шљунчање и прво гредерисање) 26.06.2023.године. Гредерисање које сваке
године радимо (друго) након завршетка јесењих пољопрвиредних радова смо радили од
28.11.2023.године до 30.11.2023.године. Такође истичемо да смо овај плански задатак, на
вријеме и квалитетно урадили 100 % без иједне примједбе надзорног органа и наручиоца
посла.

Што се тиче Реконструкције пропуста на ХМС „Семберија“ Бијељина, овај
пројекат започет је прије 8 година, планирана средства за 2023.годину била су 40.000,00
КМ. Тендер је спроведен као конкурентски захтјев за достављање понуде уз провођење Е-
аукције,  посао је добила група понуђача ДОО „ПГП ГРАДИТЕЉ“ Бијељина и ДОО
„РАДИША“ Бијељина. Уговор је потписан 05.05.2023, број уговора је 378/23, а вриједност
уговора је 39.764,05 КМ, а окончана ситуација је била 39.435,79 КМ. Радови су почели
27.11.2023.године, а завршени 29.12.2023. године. Санирано је односно реконструисано је
6 пропуста и прочишћено је 40 пропуста, локације на којој су извођени радови су Доње
Црњелово, Батковић, Остојићево и Бродац. Истичемо да нисмо имали примједби на овим
радовима, рокови су испоштовани, квалитетно је урађено, тако да и овај  плански задатак
је 100 % реализован.

Што се тиче измуљивањадијела каналске мреже у источном дијелу ХМС
„Семберија“ Бијељина, конкретно главни канал ИВ од профила П 29 до профила П 115 у
дужини од 3.434,98 м на подручју МЗ Бродац и МЗ Остојићево. Након спроведне јавне
набавке, конкурентски захтјев за достављање понуда уз провођење Е-аукције, планирана
средства за овај посао била су 73.000,00 КМ. Посао је добио DOO „DIS COMPANY“
Bijeljina, а уговорјепотписан05.05.2023.године, број уговора је 377/23. Вриједност уговора
је била 72.678,06 КМ, а окончана ситуација је била 64.496,25 КМ. Радови су отпочели
16.10.2023.године, а завршени су 11.12.2023.године. Морамо констатовати да смо и овај
плански задатак у потпуности завршили 100 %. Посао је квалитетно и у року урађен без
примједби надзорног органа и наручиоца посла.

Штосетичедодјелебетонскихцијеви Ø300 до Ø1000 запотребемјеснихзаједница у
2023.години. Наовојставцијепланирано15.000,00 КМ са ПДВ-ом. После проведене јавне
набавке роба (конкурентског захтјева за доставЉање понуда уз провођење Е-
аукције)посао је добио ДОО“ПГП ГРАДИТЕЉ“ Бијељина, уговор је закључен
15.05.2023.године, број уговора је 404/23, вриједност уговора је 14.889,42 КМ. Уговор је
реализован у вриједности од 14.756,00 КМ или 98,37 %. Укупнојеподјељено212
бетонскихцијевиразличитих профилазапотребе11 мјеснихзаједницаГрада Бијељина
којенемају уграђен хидромелиорациони систем. Можемо констатовати да смо и овај
плански задатак готово 100 % реализовали.

ШтосетичегеодетскогснимањатеренаЈ.П.“Воде“ Бијељинаје планирало
за2023.годинунаовојставци7.000,00 КМ. Предвиђенојеснимањеканала IV од П 29 до П 115,
прије и после извођења радова (два пута снимање)у укупној дужини од 6.869,96 метара.
Потписанједиректниспоразумса ДОО „3 Д ПУТНИКА“ Бијељина,уговор број 457/23
од30.06.2023.године. Уговоренавриједностје 6.999,00 КМ и радови су завршени
06.12.2023.године, тако да можемо констатовати да смо и  овај планскизадатак 100 %
урадили.



Штосетиче израде пројектне документације моста на каналу ГОК у К.О. Велика
Обарска на два локалитета пут према Огорелици и пут према Батковићу, планирана
средства за пројекат ова два моста су била 50.000,00 КМ а стварно је утрошено 25.600,00
КМ. Јавна набавка је била спроведена путем отвореног поступка без Е-аукције јер закон
тако налаже. Први пројекат и израда пројектне документације моста на ГОК-у ка
Батковићу посао је добио А.Д „Индустропројект“ Приједор. Уговор је јепотписан
23.03.2023.годинеи број уговора је 213/23. Вриједност уговора је 13.911,30 КМ. Посао је
завршен у предвиђеном року, квалитетно онако како смо идејно и тражили.

Други пројекат и израда пројектне документације моста на ГОК-у ка Огорелици,
такође је јавна набавка спроведена путем отовреног поступка без Е-аукције и посао је
добио а.д. „Индустропројект“ Приједор. Уговор је потписан 22.05.2023.године и број
уговора је 426/23 а вриједност уговора је 11.688,30 КМ. Посао је завршен у предвиђеном
року и овај пласнки задатак је 100 % завршен.

Што се тиче санације тла, односно уклањања смећа са више локација на каналима
ХМС у Батковићу и у Црњелову, за овај посао било је предвиђено 7.000,00 КМ. Посао је
реализован на основу директног споразума, уговор је број: 633/23 од
20.07.2023.године.Вриједност уговора је 6.996,60 КМ. Радови су трајали од
21.07.2023.године до 31.07.2023.године. Радове је изводио ДОО „ЦСП“ Дворови.
Напомињемо да је овај плански задатак урађен уредно и на вријеме, надзор није имао
примједбе на изведени посао, значи да смо и овај планирани посао 100 % одрадили.

ОбавјештавамоВасда у 2023.години нисмодобилисредстваодпосебнихводнихнакнада,
којенамСкупштинаГрадаБијељинадодјељујесвакегодине,
такоданисмоуспјелидазавршимопројектеизтрогодишњегпланарада Ј.П. „Воде“ Бијељина,
набројаћемосамонеколикопројекатакојесмозапочели и
требалобиихбаровегодинезавршити.

1. Наставаккопањановогканала у ГорњемКојчиновцу
2. НаставакчишћењакоритаријекеЈање у Јањи
3. Наставакинвестиционогуређења (чишћења) канала ВИ (Циганчара) коајсеуљева

у старуДашницу
4. Учешће у изградњимоста у ВеликојОбарскојпремаБатковићу
5. Учешће у изградњимоста у ВеликојОбарскојпремаОгорелици

Штосетичеукупногпословања Ј.П. „Воде“ Бијељиназа 2023.годину
можемоконстатоватисљедеће:
Оставарениукупниприходизноси 1.017.400,00 КМ
Остварениукупнирасходизноси  1.135.216,00 КМ
Укупнигубитакје - 117.816,00 КМ.

НАПОМЕНА:



Образложењенегативногпословања Ј.П. „Воде“ Бијељинаје у 2023.години
пословалонегативноизразлогаштосепоштовалаодлукаСкупштинеГрадаБијељинакојаједала
сагласностнаПланпословања 23.03.2023.године
(претходнојенапланпословањадатопозитивномишљењеОдјељењазапољопривреду
15.03.2023.годину подбројем: 02/19-330-2-78/23, затимје и
ГрадоначелникодобриодапланиденаСкупштинуГрадаБијељинаподбројем: 184/23 од
15.03.2023.године).
ПоусвојеномплануодстранеСкупштинеГрадаБијељина Ј.П. „Воде“
Бијељинасуизградилепланјавнихнабавки, затимсуспровелепоступкејавнихнабавки, те у
складусазакономзакљученисууговорисаизвођачима.
Дана 13.09.2023.године Ј.П. „Воде“ БијељинаједобилоОбавјештење број: 02/19-330-2-
266/23 одстранеОдјељењазапољопривредуГрадаБијељина у коме
сенаводидајеизвршенареалокацијафинансијскихсредставанаставцисредствазасанацију и
одржавањеводотокова и водопривреднихобјеката, гдјејескинутоодусвојеногпланаод
600.000,00 КМ даможеморасполагатиса 460.000,00 КМ, значипрактичнонамјескинуто
140.000,00 КМ. Наставцизаучешће у финансирању Ј.П. „Воде“ Бијељина,
такођејесаусвојеногпланаСкупштинеГрадаБијељинаод 620.000,00 КМ скинуто 65.000,00
КМ.
Укупно је Ј.П. „Воде“ Бијељинаовимобавјештењемскинуто 205.000,00 КМ.
Поштосусвиуговорибилипотписани, нисмомоглиизвођачимаотказатиуговоре,
јерсунекиодизвођачавећбилизавршилипословекојесудобилизаконитонатендерима,
једнисубили у токурадова, такодасмобили у незавиднојситуацијиштарадити.
ПослеконсултацијесаадвокатимаодлучилисмодазавршимопланкојијеусвојеннаСкупштини
Града 23.03.2023.године, и даредовнопратимоисплатеплатарадника.
ГрадоначелникјенапоследњојсједнициСкупштинеГрадаБијељинаодржанојдана
29.12.2023.године  предложиоребалансбуџетаза 2023.годину, којиСкупштинанијеусвојила,
такодајеостаонасназиПлан Ј.П. „Воде“ Бијељинакојејеусвојен (одобрен)
23.03.2023.године.

5. ЗАКЉУЧАК

НаосновуизложеногИзвјештаја о раду Ј.П. „Воде“ Бијељиназа 2023.годину
можемозакључитиследеће:

 дасмо у 2023.години, штосетичеТекућегодржавања ХМС „Семберија“ Бијељина
успјешносмоизвршилиовајпланскизадатак (кошењедвапута) комплетног
хидромелиорационогсистема, текомесационоподручјеБијељина III и IV, затим све
канале у Јањи и новојЈањи.

 дасмо у 2023.години, штосетичегредерисања и шљунчањаузканале ХМС и
комесационоподручјеБијељина III и IV, као и осталамјестапоналогунаручиоцапосла,
истичемодасмоуспјешнозавршилиовајпланскизадатак.

 дасмо у 2023.години, штосетичеРеконструкцијепропуста,
наставилизапочетипосаоприје 8 година, тесмо у овојгодиниурадили
(реконструисали) 6 пропуста и прочистили 40
пропустакојисудјелимичнобилизаштопани.



 дасмо у 2023.години штосетичеИзмуљивањаканалскемреже ХМС,
урадилиглавниканал  IV у дужиниод 3.434,98 метаранаподручју МЗ Бродац и МЗ
Остојићево.

 дасмо у 2023.години додијелили 212 бетоснкихцијевиразнихпрофила у 11
мјеснихзаједницакојенемајуурађенхидромелиорационисистем.

 дасмо у 2023.години вршилигеодетскаснимањаглавногканала ИВ прије и
послеизвођењарадова (измуљивање) у укупнојдужиниод 6.869,96 метара.

 дасмо у 2023.години урадилиизрадупројектнедокументацијезадвамостанаканалу
ГОК у к.о. ВеликаОбарска и тоналокалитетупрема МЗ Батковић и
другиналокалитетупремазасеокуОгорелица у МЗ ВеликаОбарска.

 дасмо у 2023.години извршилисанацијутла (односноуклањањасмећа)
савишелокацијанаканалима  ХМС у МЗ Батковићу и МЗ ДоњеЦрњелово.

 даје Ј.П. „Воде“ Бијељинапословну 2023.годинузавршилосагубиткомод 117.816,00
КМ.

 планским документом за 2024. годину планирано је позитивно пословање.
 од датума завршетка пословне 2023. године до дана подношења овог Извјештаја

дошло је до измјене у управљчкој структури дана 17.04.2024.године.

Комплетан документ Извјештаја о раду за 2023. годину ЈП "ВОДЕ" Бијељина,
можете погледати на сљедећем линку: https://www.investinbijeljina.org/sr/2096.jp-vode-
bijeljina.html


